



⚠ В рамках профилактической работы сотрудники Госавтоинспекции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району, старший лейтенант полиции Алексей Анатольевич Кошелев и лейтенант полиции Игорь Алексеевич Стансков, провели беседу с учащимися начальных классов МОУ ООШ №5 города Катав-Ивановска. Инспекторы ДПС рассказали ребятам о правилах дорожного движения и напомнили о важности соблюдения этих правил, особенно в условиях городской среды. Акцент был сделан на том, как правильно переходить проезжую часть как на регулируемых, так и на нерегулируемых пешеходных переходах.

💡 В ходе беседы инспекторы также вручили учащимся светоотражающие фликеры, подчеркнув, что в темное время суток они очень важны для обеспечения безопасности на дороге. Использование светоотражающих элементов на одежде помогает водителям лучше замечать пешеходов, что в свою очередь снижает риск дорожно-транспортных происшествий.

✓ Такие мероприятия важны для формирования у юных пешеходов культуры безопасности на дороге, что, безусловно, положительно сказывается на их безопасности.